

因港姐質素各執其詞

14位候選佳麗與兩位已出局的佳麗昨一起角逐「航空大使獎」。



志偉與叻哥大搞氣氛，令最後的候選港姐也忍俊不禁。



張名雅贏得「航空大使獎」。

志偉拒當阿叻王晶和事佬

香港文匯報訊 (記者 吳文釗)《2012香港小姐競選》首個獎項「航空大使獎」昨日正式揭曉，並由張名雅先拔頭籌贏得獎項，可在一年內任坐飛機遠行。昨日曾志偉、陳百祥(阿叻)特別前來支持佳麗，雖然早前叻哥與王晶因港姐質素問題展開罵戰，王晶更稱自己一手捧紅阿叻，叻哥承認由王晶捧紅，但不代表就要認同他的觀點，更強調沒有因此事影響友情。

昨日14位候選佳麗連同兩位已出局的佳麗入圍角逐「航空大使獎」，兩位隊長下晚帆、湯洛雯被邀指出對方組員的優缺點，結果二人都只讚大家的優點，志偉看不過眼取笑她們選美以友誼為重，但也不要太假。

強調與王晶友情不變

日前王晶指今年港姐質素差，引致與老友阿叻隔空罵戰險變絕交，昨日叻哥稱事件已告一段落，堅持今年港姐質素高，說道：「各花入各眼，不可以『監」

人喜歡。」提到王晶稱一手捧紅叻哥，他直認道：「是真的，不過不代表我要跟他講說話，認同他看法。而且我最紅是在無線，不是在電影，我憑一首歌就可以在紅館唱7場。」至於有否影響二人友情？叻哥笑道：「沒有，大家都是交心，現在知道我的真面目，就是不會界面人，平時我很溫順的。」阿叻又笑言為港姐將自己老友王晶踩到變地底泥，他說：「我就很看重輸贏，撐著港姐。參選就是想贏，要擊倒對手，友誼留返遲下先講。」

曾志偉也認為阿叻與王晶不會反面，不用他去做和事佬，他笑道：「可能阿叻以為是亞視的王征。」對於哄動圈中的「龍兒戀」，志偉不覺劉浩龍高調公開很笨，反而是有開心事忍不住跟大家分享，他說：「怎會是笨呢？是聰明至真。」對於何韻詩變成受害者，志偉說：「她接受了就會開心返，男女總有得有失，沒所謂啦。」

張名雅獲選為「航空大使」

獲選為「航空大使」的張名雅，表示

會繼續做好自己。問她如何利用得獎獎品？她笑言想去馬爾代夫，但知道港姐工作繁多，希望在工餘時間能運用獎品以免浪費。

此外，現正休假的陳山聰在微博稱不明白現在的高層是宣傳自己還是幫藝人，才頭直指樂易玲，樂小姐表示不明白對方發言用意，她說：「山聰現在是請了假，他有向經理人說暫時不接工作。如果他覺得做生意好，不想再拍劇，要解約都要出來傾下，始終他都大半年沒有拍劇。」

唐詩詠上圍升級 露「事業線」

陳展鵬新劇表現獲洋人稱讚

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳展鵬、阿田、唐詩詠、陳智榮、李亞男等《衝呀！瘦薪兵團》一劇演員昨日出席宣傳活動，公佈下周五將連續播出兩小時大結局。他們分組進行「鐵人三項全能」比賽，期間展鵬和陳智榮怕被女藝員碰撞到重要部位，不惜以手遮擋下體，十分搞笑。而穿上背心的詩詠俯低身時，不慎失手走光，罕有露出「事業線」。

腳踩到「小鵬」，立刻用手擋一擋，展鵬笑謂：「唔係驚踩到。」繼而口快快說怕有不雅反應，繼而更正是不雅動作，若然接觸到便不大好，她始終是阿嫂，大家只是玩遊戲，不想影出來的相有誤會。

阿田開心千嬅也捧「衝」場

詩詠玩遊戲時露出「事業線」，她透露這陣子肥了10磅，臀部都胖了，除了是劇集需要肥點，本身也想增肥，她說：「服了一年中醫調理身體，又做下運動，已見成績，連帶上圍也有些『升級』，多啲肉。(可以更性感)都可以成熟一些，自己不要要求太大，當然有些身材會增添女人味。(以為你



唐詩詠及阿田等上圍升級，陳展鵬及陳智榮的背上合照，難得陳展鵬仍表現輕鬆。

和崔建邦復合有愛情滋潤?)唔係，唔關其他人事，佢無幫助，我亦無蜜運。(反而有拖拍便瘦?)那些不要講，而家好啱得。」說到陳智榮雙手擋着下體，詩詠表示不知情，雖然頭部有向後仰，但沒感覺。陳智榮坦言

以手遮擋是驚給撞到。阿田準備約一班藝員食飯大結局，她開心說：「千嬅在微博表示這個劇是坐月好節目。(適合師奶睇?)係呀，我都係師奶，我會叫佢埋埋RMB一切睇。」

感激三大弟子無私奉獻 李居明籌謀搞新光不蝕本



李居明感謝三大得力弟子元海、梁偉芳及黎鑿鋒的無私奉獻。

香港文匯報訊 (記者 焯玲) 以百萬月租包下新光戲院大劇場來經營，對一個粵劇外人來說不是輕易的事。然而盛世天創辦人李居明倒十分厲害，新光重開才個多月，公司會計告訴他，6月份場租已錄得逾百萬收入，基本夠付給業主了。雖然每月約逾80萬的基本開支仍未能抵銷，李居明聽後仍十分開心，新光現在至明年5月劇場都訂滿了，他壓力大減，將繼續開拓版圖，宣布已跟內地普陀山的普陀山劇院簽了25年約，租來經營演出粵劇。

放3D電影增收入

李居明表示最初租預了要月租百萬的，但如今未來12個月基本上都不用擔心租金問題。他坦言自己不是想在粵劇上賺錢，但經營是否賺錢仍是衡量成敗的標準之一。他目前仍要設法賺180萬的基本開支，和千萬裝修費，欲將新光

做到演出戲曲、話劇、開演唱會及放電影，這樣較合商業原則。

李居明透露，日前跟洲立黎姑娘達成協議，新光將於明年開始放映該公司發行的3D電影，刻下已投資了一筆錢添置新的放映器材和立體眼鏡，現正進行測試工作，效果理想。不過因購買3D眼鏡費用昂貴，所以他冀未來票房能使收支平衡。今次能夠跟洲立順利達成協議，是他跟黎姑娘相識30多年，一拍即合。他禮尚往來，得悉黎姑娘在十八區搞老人中心時，更第一時間捐出百萬支持在北角區搞，他感恩，新光自重開以來跟各界合作愉快，如早前Joe Junior的兩場演唱會都爆滿，7月葵楓華則舉行3場個唱。

「京劇九大王」12月來港

他續透露，新光12月邀請來9位著名京劇家，包括有李宏圖等演出「京劇九

大王」；明年1月，則有小白花越劇團的茅威濤，她將會演出其著名越劇《西廂記》，並舉行該劇的「封箱」儀式。還有集合全廣東紅伶梁兆明、李秋元等合唱的「粵劇唱腔演唱會」。

新光重開有如斯好成績，李大師不諱言全賴三大得力弟子元海、梁偉芳及黎鑿鋒的無私奉獻，不辭勞苦，不計酬勞，為新光及盛世天劇團拚搏，讓他們可專心埋首寫劇本。他笑着比喻他們四人猶如「四頭馬車」才將新光經營得好。他們的用心感動了新光戲院大業主，跟擁有任白戲寶《李後主》版權的廖創興後人謝洽，將電影數碼修復後安排上映，讓他很感動。

租普陀山劇院25年

另一好消息是由他創作的《蝶海情僧》京劇版，被選中今年10月代表國家到意大利及德國作交流演出，由李宏圖擔綱，他亦會隨團出發；《蝶海情僧》的越劇版，將由上海越劇大師趙志剛預飛，已訂於明年1月在文化中心演出。

李居明又透露，內地旅遊名勝普陀山，在山上酒店居住的旅客數目平均達7000人，每晚無娛樂節目，故跟普陀山劇院簽了25年租約，普陀山是「觀音顯靈」，故將《金玉觀音》交由王文娟女婿徒弟王志萍負責管理。